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Kozmično	Posredovanje	
Svete	Družine	in	Vnebovzetih	Apostolov	

v naš Žarek Luči in po njem skozi vrh naše glave v naše zemeljsko telo in življenje 
Mati Akaša in Mojster Asun, april 2020, (RRA) 

“Ljubljeni prijatelji Luči. Od aprila 2020 dalje Sveta Družina in Jezusovi apostoli (ki so že dosegli svoje 
Vnebovzetje) vsako nedeljo posredujejo svojo Kozmično Pomoč vsem, ki ste 
jo pripravljeni sprejeti in ste odprti za to. Ta Pomoč je zdaj prvič dana 
nekomu v zunanjem svetu. Pred tem so jo bili deležni le izbrani adepti, ki so 
se šolali v starodavni Skrivni Himalajski Šoli Svetih Znanj.” 

Sveta Družina 
Sveto Družino v Območju Luči imenujejo Prva Vnebovzeta Družina. 

Sestavlja jo pet Nebeških Mojstrskih Bitji Luči in Ljubezni. Vsak od njih je 
že dosegel svoje Vnebovzetje.  To so ljubljeni • JEZUS Kristus • Mati 
MARIJA • Sveti JOŽEF – znan kot Vnebovzeti Mojster Saint Germain • 
Sveta ANA – Marijina mati • in Marija MAGDALENA. ... 

Kozmično	Posredovanje		
Svete	Družine	in	Vnebovzetih	apostolov		

v	naš	Žarek	Luči	oz.	Tok	Življenja	
poteka	vsako	nedeljo	

med	13.00	in	14.00	uro	–	v	zimskem	času	
oz.	med	14.00	in	15.00	uro	–	v	poletnem	času	

 Iz Območja Luči so čas, v katerem poteka to Kozmično Posredovanje, navedli od 
12.00 do 13.00 ure po GMT (Greenwiški čas).    Srednje Evropski čas – CET (ki velja 
tudi v Sloveniji) je • v zimskem času GMT + 1 ura  • v poletnem času pa GMT + 2 uri. 

»Vsako nedeljo za nekaj minut sedite na mirno mesto in bodite v tišini. 
Pošljite Ljubezen in hvaležnost svojega Srčnega Plamena navzgor k članom 
Svete Družne in Vnebo-vzetim Apostolom za njihovo Sveto Intervencijo. 

Bodite odprti in sprejemljivi za to. Priznajte in potrdite te Mogočne Darove – ki jih prejemate v svojo 
Življenjsko Silo oz. Energijo.« (Mati Akaša) 

»To Kozmično Posredovanje Svete Družine in Vnebovzetih Apostolov je izrednega pomena za vse vas na 
Zemlji, ki se Duhovno Prebujate in stopate po Poti k Zedinjenju s svojim Notranjim Kristusom. 

... Vedite, da so v preteklih stoletjih takšno Pomoč prejeli le zelo napredni adepti, ki so bili že blizu temu, 
da dosežejo svoje Vstajenje.« (Mojster Asun) 

~ 
Za čimbolj učinkovito sprejemanje tega Kozmičnega Posredovanja je pomembno, da ohranjate čistost 
Življenjske Energije, ki jo prejemate in uporabljat s svojimi  mislimi, čustvi, telesom...  

~ 
Ljubljena Mogočna Prisotnost JAZ SEM 

– v meni in nad menoj! 
Ljubljena Mojstrska Bitja Luči Svete Družine 

in vsi Vnebovzeti Apostoli Jezusa Kristusa! 
Pripravljen Sem, da zdaj v tej uri prejmem 

vaše Kozmično Posredovanje 
po mojem Žarku Luči 

v svoje zemeljsko bitje in življenje. 
Hvala vam za to. 

~ 
Kadar se spomnite na Sveto Družino in Vnebovzete Apostole, jim pošljite Ljubezen, Blagoslove in 

Hvaležnost svojega srca za vse, kar vam dajejo. 
 

Celoten opis in vsi napotki za prejem tega Posredovanja  
so objavljeni v knjižici Veliko Prebujenje - 5 . 

www.jazsem.net 


